

简明新闻

●习近平就突尼斯总统埃塞卜西逝世向突尼斯代总统纳赛尔致唁电,李克强向突尼斯总理萨赫德致唁电
●外交部:中方欢迎马来西亚东海岸铁路项目重启
●我国首个5G自动驾驶示范运营基地在渝投用
●河南旱情影响秋作物生产,已启动IV级抗旱应急响应
●俄罗斯检方将美国智库大西洋理事会列为“不受欢迎”组织
●乌克兰总统所在政党在议会选举中得票率高居榜首
●尼日利亚一处流离失所者营地遭极端组织“博科圣地”袭击,至少两人死亡 (均据新华社)

第二届进博会 企业商业展“一位难求”

世界500强和行业龙头企业超过250家

新华社北京7月26日电(记者刘红霞)商务部副部长、进博会组委会办公室主任王炳南26日说,第二届中国国际进口博览会各国企业参展踊跃,“一位难求”。他说,目前,共有来自150多个国家和地区的3000多家企业参展,参展国家和地区以及企业数量均超过首届。王炳南说,与首届进博会相比,第二届进博会新设消费品新品专区,增加养老等题材,新增室外汽车“无人驾驶”活动区,扩大体验区和互动区,更好满足人民美好生活和企业企业发展进步需要。他还表示,第二届进博会参展企业平均展览面积93平方米,比首届增加20%以上。签约参展的世界500强和行业龙头企业超过250家。首发的新产品、新技术预计也将超过首届。

疏堵结合 科学管理

我省治理在职教师暑期有偿补课

新华社郑州7月26日电(记者张浩然)记者从河南省教育厅获悉,为加强暑假期间教师队伍师德师风建设,营造良好教育行风,《河南省教育厅关于加强暑期中小学校和在职中小学教师有偿补课治理工作的通知》日前下发,明确把有偿补课治理作为暑期的工作重点,做到疏堵结合,科学管理。通知要求,教育行政部门要全面开展自查自纠和重点治理查处。中小学校和在职中小学教师要落实主体责任,严禁利用暑假组织学生进行违规补课、举办补习班等行为,逐人摸排、清查教师参与有偿补课情况。各地、各校要将治理在职中小学教师有偿补课等作为师德师风建设的重点和师德表现考评的一票否决项,建立工作台账,公布社会监督投诉渠道。对监管不力、问题频发、社会反响强烈的学校和地方,要严格追究其主要负责人的责任。河南省教育厅相关负责人表示,治理有偿补课,要做到疏堵结合。各地、各校要坚持治理与预防、规范与引导、专项整治与长效管理相结合的方式,积极探索中小学生学习后管理服务新机制,鼓励采取公益辅导、志愿服务等形式满足家长和学生的合理补课需求,探索形成各具特色的课后服务工作模式。



利比亚战事持续

这是7月25日在利比亚的黎波里国际机场附近拍摄的支持利比亚民族团结政府的武装人员。利比亚民族团结政府20日说,东部军事领导人哈利法·哈夫塔尔麾下“国民军”可能加强对首都的黎波里的攻势。利比亚“国民军”4月4日起对黎波里发起军事行动,与控制该市的利比亚民族团结政府军队交战。 新华社发

美国司法部要求重新开始执行死刑

新华社华盛顿7月25日电(记者刘阳)美国司法部25日要求重新开始对联邦死刑犯执行死刑。此前,美国联邦政府已有18年没有执行过死刑。“国会两院通过的法律明确了死刑制度,”司法部长巴尔在声明中说,“我们应对受害者及其家属负责,执行法律所判处的刑罚。”根据声明,重新启动死刑后首批受刑者将是5名曾谋杀儿童的罪犯,其刑期预计安排在今年12月或明年1月。新政策同时改变执行死刑的手段,从以往注射三种药物变为只注射一种名为戊巴比妥的药物。根据美国官方数据,美国联邦政府自2001年后便没有执行过死刑。美国对于死刑的一大争议在于执行死刑的手段,注射和电击均受到质疑。

巴西男子假扮警察抢走巨额黄金

新华社圣保罗7月25日电(记者宫若涵)据巴西媒体25日报道,一伙男子当天下午伪装成联邦警察,在圣保罗瓜鲁柳斯国际机场抢走重约750千克、价值3000多万美元的黄金。据报道,这伙男子身穿联邦警察制服,头戴面罩,携带枪支,驾驶伪装成联邦警察车辆的皮卡和越野车进入机场,在货运库房抢走安保公司计划运往瑞士苏黎世和美国纽约的一批黄金。机场方面表示,这起事件对旅客登机未造成影响。现场未发生枪击,也无人员伤亡。巴西警方正对这起盗抢事件进行调查。尚无任何组织或团伙宣称对此事有关。

李克强对全国安全生产电视电话会议作出重要批示强调

细化实化责任 筑牢安全生产防线 保障人民群众生命财产安全

新华社北京7月26日电 国务院安委会7月26日召开全国安全生产电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:安全生产,关系重大,责任重大,安全生产工作必须常抓不懈,不能有丝毫放松。各地区、各相关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,牢固树立以人民为中心的发展思想,践行安全发展理念,筑牢安全生产防线。要警钟长鸣,深刻吸取已发生各类事故教训,

举一反三,进一步加强安全生产责任体系建设,全面落实部门监管责任和企业主体责任,细化实化各层级、各环节责任,狠抓安全生产基础建设、隐患排查、专项整治和宣传教育,完善执法体系,着力防范化解危险化学品、矿山等重点行业领域系统性安全风险,坚决遏制重特大事故发生,保障人民群众生命财产安全。国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤出席会议并讲话,国务委员、国务院安委会副主任王勇主持会议。会议要求,深入学习贯彻习近平总书记

记关于加强安全生产的重要指示精神,按照李克强总理重要批示要求,抓好、抓实安全生产工作,确保人民群众生命财产安全。会议指出,今年以来,各地区、各部门各单位坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,事故总量、较大事故、重特大事故起数均有所下降,大部分行业领域和地区安全生产形势进一步好转,但恶性事故和风险隐患仍然突出,安全生产形势依然复杂严峻。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步提高政治

站位,着力强化保民平安的职责使命,严格落实安全生产监管责任,形成齐抓共管合力,着力防控化解重点行业领域安全风险,完善安全监管体制机制,提升安全生产支撑保障能力,坚决防范遏制重特大事故。要高度重视汛期安全生产工作,加强值班值守和应急响应,严防自然灾害引发安全事故。当日,国务院安委会还召开了全体会议,总结上半年安全生产工作,安排部署下半年重点工作。国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤,国务委员、国务院安委会副主任王勇、赵克志出席会议。



我国成功发射遥感三十号05组卫星

7月26日11时57分,我国在西昌卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,成功将遥感三十号05组卫星发射升空,卫星进入预定轨道。 新华社发

华为发布首款5G商用手机

鸿蒙系统将上市

新华社深圳7月26日电(记者白瑜)华为公司26日在深圳发布首款5G商用手机,同时,搭载鸿蒙操作系统的华为智慧屏近期将上市。华为为消费者业务手机产品线总裁何刚在发布会上说,作为获得“首张中国5G进网许可证”的5G手机,华为Mate 20 X 5G是目前全球唯一能够支持独立组网/非独立组网的5G双模手机,搭

载华为5G 7nm(纳米)麒麟980芯片及7nm巴龙5000终端芯片模组,并支持双卡双待。华为公司26日同时宣布将进军电视行业,推出基于鸿蒙操作系统的智慧屏。荣耀智慧屏将于2019年8月上市,华为智慧屏将于2019年9月上市。华为消费者业务CEO余承东说,全场景智慧化战略将围绕消费者衣食住行

提供无缝的全场景服务,推动产业升级。华为智慧屏是大屏设备在全场景智慧化时代的升级,可实现多设备、多品牌产品的互联互通。智慧屏可变身智慧家居的控制中心。随着5G商用步伐的加快,各大手机厂商近来也开始紧锣密鼓地准备5G手机的上市销售工作。业内普遍预计,包括华为、中兴等厂商的5G手机将于近期扎堆面市。

真正把群众当亲人

(上接第一版)

在担任村党支部书记期间,我走遍了村里的每个角落,成了村里困难户、老党员等家庭的常客。去年4月,天气还没有完全回暖。村里正在开展农村人居环境整治工作,我带着年轻党员清理河道垃圾。20多名党员在河道里干得热火朝天,引来不少群众围观。看了一会,有人也悄悄地加入进来。特别是村里几名七十多岁的老党员,不顾劝阻跳到河里清理垃圾,进而带动更多群众行动起来。最终,仅用一天时间,我们就将河道内的垃圾清理完毕。

今年,一次去郑州招商的路上,村微信工作群里发了一张图片,是杨游园自然村残疾人程广亮的老父亲在村前写

要把外口村打造成全乡的名牌村庄。在担任村党支部书记期间,我走遍了村里的每个角落,成了村里困难户、老党员等家庭的常客。去年4月,天气还没有完全回暖。村里正在开展农村人居环境整治工作,我带着年轻党员清理河道垃圾。20多名党员在河道里干得热火朝天,引来不少群众围观。看了一会,有人也悄悄地加入进来。特别是村里几名七十多岁的老党员,不顾劝阻跳到河里清理垃圾,进而带动更多群众行动起来。最终,仅用一天时间,我们就将河道内的垃圾清理完毕。今年,一次去郑州招商的路上,村微信工作群里发了一张图片,是杨游园自然村残疾人程广亮的老父亲在村前写

下的“诗”:改革开放四十年,党恩再生报不完。村级领导改选后,感德温暖头一年。看到这些,我当时就落泪了。能得到群众的认可和肯定,作为一名共产党员特别是一名基层党支部书记,我感到骄傲和自豪!群众的眼睛是雪亮的。从刚到村里时大家都不熟悉,到现在村民争着让我到家里吃饭,我知道外口村的村民接受了我、认可了我,也肯定了我们这一届村委班子。经常有人问我,你是怎么这么快让群众认可你的?我总是说:“让群众认可你很简单,你把群众当作自己的亲人对待,群众也一定会把你当亲人对待的。”经过多年基层工作,我深刻认识到,只有真正把群众当成家人,只有真正把群众的事当成自家的事,我们这些基层党员干部才能得到群众的认可和支持,才能无愧于共产党员这个身份。(宝丰县李庄乡外口村党支部书记 张晓凤)

王昆:叱咤海天化彩虹

1958年10月21日,全国人民慰问团来到了福建前线,著名京剧表演艺术家梅兰芳先生来到机场,亲自为海军航空兵官兵演出。战斗英雄王昆默默地走上了战斗值班岗位,把看演出的机会让给其他同志。就在这一天上午11时6分,国民党军飞机来犯,担负战斗值班任务的王昆带领3名战友紧急驾机起飞迎敌。当飞机飞到10500米的高空时,王昆的飞机突然失控,倾斜下坠。多年的胃溃疡病,在这次紧急起飞后突然发作,剧烈的疼痛使王昆昏迷了过去,再也没有醒来。跌落,跌落,飞机急速下坠,战友

们在痛苦地呼叫着。但是,年仅27岁的王昆却什么也听不见了,福建屏南县的高山密林承接了这位对祖国忠诚的儿子!王昆,吉林舒兰人,1931年12月出生,1947年5月入伍,1948年加入中国共产党,历任飞行员、中队长、大队长、副团长等职。在抗美援朝和国土防空作战中,击落敌机3架,击伤2架,获朝鲜民主主义人民共和国二级战士荣誉勋章1枚,荣立一等功2次、二等功多次。1950年,战火烧到鸭绿江边。只飞行过80多小时,驾驶米格-15喷气式战斗机才不过20个小时的王昆加入了中国人民志愿军。

1952年8月6日晨,美军大批飞机向中国边境鸭绿江袭来。中国人民志愿军一个飞行大队起飞迎敌,敌机逃跑了。大队返航经过铁山半岛上空时,飞行员王昆听到地面指挥所通报:“在你左前方出现4架美军F-86飞机。”王昆猛扑上去,当相距300米,射击光环完全套住了敌机时,他用劲按动炮钮,三炮齐发,连续两次射击,首先打中前面的一架敌机。王昆调整一下角度,向第二架

又一位南京大屠杀幸存者去世

登记在册者仅剩82人

据新华社南京7月26日电 记者26日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,南京大屠杀幸存者万秀英老人于25日晚去世。据统计,今年已有9位幸存者陆续去世,登记在册的幸存者仅存82人。万秀英,1928年3月18日生,家住南京二板桥,父母做小生意,上有哥哥姐姐,下有弟弟妹妹,她排行老三。其生前证言显示:1937年12月,日寇侵占南京时,大肆搜捕中国兵和青壮年男子,他们从“和记洋行”难民区抓走大批善良的老百姓,将他们排成九条长队,然后架起机枪扫射,无一幸存,当时血流成河,尸骨堆积如山。19岁的哥哥一天路过日军的岗哨,赶忙向日军脱帽行礼,谁知日军突然拔出军刀,把哥哥的头砍了下来。在哥哥被日军杀害后,9岁的万秀英又目睹了母亲被炸死。7月25日22时15分,万秀英去世,享年91岁。

欧盟批准10种转基因产品上市

据新华社布鲁塞尔7月26日电 欧盟委员会26日宣布批准10种转基因产品在欧盟上市。本次批准有效期10年,但“许可证”不包括在欧盟范围内种植这些作物。欧盟委员会当日发布公告说,本次获批的转基因产品中,一种棉花、5种玉米和一种大豆新获批用作食品或饲料;一种油菜和一种玉米是“许可证”到期,此次获得续批用作食品或饲料;还有一种康乃馨新获批用作观赏性切花。公报说,此次颁发的“许可证”仅允许上述转基因产品在欧盟境内按批准用途使用,并不包括在欧盟范围内进行种植。这些产品还需要遵守欧盟有关转基因产品标识及追溯等方面的规定。

注销公告

平顶山市润源恒泰商贸有限公司(统一社会信用代码91410402790621476W)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市润源恒泰商贸有限公司 2019年7月27日

认尸启事

2019年7月24日7时许,在许南路建设路交叉口南发生一起重大交通事故。死者为一男性,身高约175米,体态偏瘦,短发,年龄约30岁,身穿黑色短袖,下身穿灰色短裤。有知其身份者,请与交警支队事故处理大队警官王警官联系。联系电话:0375-3221093或110。 平顶山市公安局交通管理支队 2019年7月27日

敌机射击,火舌吐出,敌机冒着黑烟,歪歪斜斜地翻滚而逃。击落、击伤号称世界上第一流的战斗机,首开“海空雄鹰团”空战纪录,中朝联合空军司令部、政治部为王昆记了一等功,朝鲜民主主义人民共和国政府授予他二级战士荣誉勋章。朝鲜停战后,国民党军队在我国东南沿海频繁袭扰。此时,王昆随部队转到海军航空兵,进驻浙东,同国民党空军展开了争夺海上制空权的斗争。在福建前线的一次空战中,他指挥一个中队紧急升空,一举击伤国民党军F-86飞机2架,粉碎了敌人趁我海军航空兵立足未稳前来袭扰的图谋。(据新华社福州7月26日电)

